Тест
Перпендикулярність прямої і площини

Варіант 1
І рівень

1. Дано зображення куба АВСDА1В1С1D1 (рис. 184). Укажіть пряму, яка перпендикулярна до прямої АА, і проходить через точку С. (1 бал) 
а)АВ;         б) AC;         b)ad;          г) ас, .

2. Відомо, що різні прямі а і b перпендикулярні до площини α (рис. 185). Як розміщені прямі а і b? (1 бал)
 
а) Перетинаються;  б) мимобіжні; в) паралельні; г) перпендикулярні.

3. Відрізок SB перпендикулярний до пло​щини прямокутника ABCD (рис. 186). Знайдіть відстань між точками S і D, якщо SB = 4 cm, BD = 3 cm. (1 бал) 
а) 3 см; б) 4 см; в) 5 cm; r) 7 cm.
II рівень
1. Точка S лежить поза площиною три​кутника АВС, причому <SAC = 90°, <CAB = 90° (рис. 187). Які з вказаних тверджень правильні? (1 бал)
а) Пряма SA перпендикулярна до пло​щини АВС;        
б) пряма АВ перпендикулярна до пло​щини SAC;
в) пряма АС перпендикулярна до пло​щини SAB;
г) пряма ВС перпендикулярна до пло​щини ASC.
2. Точки А, В, С лежать на прямій, перпен​дикулярній до площини а , а точки А, М, N лежать у площині а (рис. 188). Які з вказаних кутів прямі? (1 бал) 

a) <MAB ;     б) <MCA;   в) <CAN ;     г) <NBA.
3. У просторі дано пряму а і точку А поза нею. Скільки існує прямих, перпенди​кулярних до прямої а і які проходять через точку А? (1 бал) 

а) Жодної;    б) безліч;   в) одна; г) визначити неможливо.

III рівень
1. Прямі АВ і CD перпендикулярні до деякої площини і перетинають її в точках В і D відповідно. Знайдіть АС, якщо АВ = 9 см, CD = 15 см, BD = 8 см і відрізок AC не перетинає даної площини. (2 бали) 
а) 8 см;     б) 9 см;     в) 10 см;    г) 15 см.

2. Через вершину В квадрата ABCD проведено пряму BS, перпендикуляр​ну до його площини. Які з наведених тверджень правильні? (2 бали)
а) Пряма SD перпендикулярна до площини АВС;

б) пряма AD перпендикулярна до площини ASB;
в) пряма CD перпендикулярна до площини BSC;
г) пряма BD перпендикулярна до площини SBC.
3. Через точку О перетину діагоналей прямокутника ABCD проведено перпендикуляр МО. Знайдіть МО, якщо АВ = 6 см, ВС = 8 см, МА = 13 см. (2 бали) 

а) 10 см;     б) 11 см;   в) 12 см;   г) визначити неможливо.
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IV рівень
1. Дано паралелограм ABCD і площину α, яка його не перетинає. Че​рез вершини паралелограма проведено прямі, перпендикулярні до площини і які перетинають площину відповідно в точках А1, В1, С1, D1. Знайдіть довжину відрізка DD1, якщо АА1 = 3 см, ВВ1 = 4 см, СС1 =5 см. (3 бали) 

а) 2 см;    б) 3 см;    в) 4 см;    г) 5 см.

2. Прямі АВ, АС і AD попарно перпендикулярні. Знайти площу трикут​ника BCD, якщо АВ = 
[image: image6.wmf]18

см, АС = 
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см, AD = 
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см. (3 бали) 

а) 25 см2;     б) 16 см2;   в) 15 см2;   г) 12 см2.

3. Побудовано переріз куба ABCDA1В1C1D1 площиною, що проходить через точки В1 і D1 і середину ребра CD. Знайдіть периметр перері​зу, якщо ребро куба дорівнює а. (3 бали)
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Тест  Перпендикулярність прямої і площини

Варіант 2
І рівень
1. Дано зображення прямокутного паралелепіпеда АВСDА1В1С1D1 (рис. 189). Укажіть площину, яка перпендикулярна до прямої AA1 і проходить через точку А. (1 бал) 

a) DCC1;      б) А1B1С1;     в) BCD;         г) ВСС1.

2. Як розташовані площина α і пряма b, якщо a 
[image: image13.wmf]^

 α, а || b (рис. 190)? (1 бал)
а) Не перетинаються; 
б) паралельні;  в) перпендикулярні; 
г) визначити неможливо.
3. Відрізок SA перпендикулярний до площини трикутника АВС (рис. 191). Знайдіть відстань від точки А до точки С, якщо SA = 3 см, SC = 5 см. (1 бал)                   а) 3 см;    б) 4 см;    в) 5 см;   г) 6 см.
II рівень
1. Точка S лежить поза площиною ромба ABCD, причому SB 
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 BC, SB 
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 AS. <BAD = 30° (рис. 192). Які з вказаних тверджень правиль​ні? (1 бал)
а) Пряма SB перпендикулярна до площини ADC;
б) пряма АВ перпендикулярна до площини SBC;
в) пряма BC перпендикулярна до площини ABS;
г) пряма SB перпендикулярна до прямої BD.
2. <ABC=90°, точка М лежить поза площи​ною АВС, МА = MB = МС. З точки М про​ведено відрізок ОМ, який перпендикуляр​ний до площини АВС, точка О лежить у пло​щині АВС (рис. 193). Які з вказаних тверд​жень правильні? (1 бал)
а) Точка О лежить усередині трикутника АВС;

б) точка О лежить поза трикутником АВС;

в) точка О лежить на відрізку АС, причому АО не дорівнює ОС;

г) точка О лежить на гіпотенузі АС, причому АО дорівнює ОС.

3. У просторі дано пряму а і точку А на ній. Скільки існує прямих, перпендикулярних до прямої а, які проходять через точку А? (1 бал)             а) Жодної; б) безліч; в) тільки одна; г) визначити неможливо.
III рівень
1. Прямі АВ і CD перпендикулярні до деякої площини і перетинають її в точках ВІЛ відповідно. Знайдіть BD, якщо АВ = 6 см, CD = 9 см, AC = 5 см і відрізок АС не перетинає даної площини. (2 бали) 
а) 1 см;   б) 2 см;    в) 3 см;     г) 4 см.

2. Через точку О перетину діагоналей прямокутника ABCD проведено перпендикуляр МО до площини АВС. Які з наведених тверджень правильні? (2 бали)
а) Пряма МО перпендикулярна до прямої АС;

б) пряма МО перпендикулярна до площини BCD;
в) пряма AC перпендикулярна до площини МАВ;

г) пряма АС обов'язково перпендикулярна до площини MBD. 

3. Через вершину В квадрата ABCD проведено пряму BS, перпендику​лярну до його площини. Знайдіть відстань від точки S до верши​ни А квадрата ABCD, якщо АС = 2 cm, SB = 1 cm. (2 бали)
а) 
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 см;     б) 1 см;        в) 
[image: image17.wmf]3

 см;       г) 2 cm.
IV рівень
1. Точка О — точка перетину медіан трикутника АВС, α — площина, яка не перетинає трикутник АВС. Через точки А, В, С, О проведено прямі, перпендикулярні до площини α, які перетинають площину відповідно в точках А1, В1, С1, О1. Знайдіть довжину відріз​ка OO1, якщо АА1 = 1 см, ВВ1 = 2 см, СС1 = 3 см. (3 бали)                               а) 1 см;       б) 2 см;        в) 3 см;         г) 1,5 см.
2. Дано прямокутний паралелепіпед ABCDA1B1C1D1, в якому BD = 13 см, DC = 5 см, СС1 = 
[image: image18.wmf]11

 см. Знайдіть площу трикутника ADC1. (3 бали)                      а) 25 см2;     б) 36 см2;   в) 72 см2;   г) 18 см2,
3. У кубі ABCDA1B1C1D1 побудовано переріз площиною, що проходить через точки А, С, К, де К — середина ребра C1D1. Знайдіть пери​метр перерізу, якщо ребро куба дорівнює а. (3 бали)
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